

ПОКА ЕЩЁ НЕ ПОЗДНО...

На финишную прямую вышел конкурс исследовательских работ школьников, стартовавший ещё в конце февраля и посвящённый 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Учащимся бузулукских школ и средних специальных образовательных учреждений центральная городская библиотека предложила темы – номинации для творческой их разработки: «Пока ещё не поздно», «Всё для фронта» и «Строки Победы». Откликнулись многие, а 11 прислали отвечающие заданным правилам письменные исследования. Их рассмотрела комиссия во главе с куратором проекта ведущим методистом библиотеки Г. Г. Абрамовой.

А финалом конкурса стали 2-е Шестаковские краеведческие чтения, прошедшие на днях. Аудиторию – внимательную, неравнодушную – составили студенты строительного колледжа и учащиеся 8-й школы. С интересом были прослушаны доклады:

Екатерины Половинкиной (школа № 12) – «Тема Великой Отечественной войны в творчестве А. Н. Шестакова», Артёма Мелентьева (школа № 3) – «У войны не детское лицо», Алины Куделиной (школа № 12) – «Мой дед – моя гордость», Ольги Арефьевой – «Тема войны в творчестве В. А. Арефьева».

Работы Артёма Мелентьева и Алины Куделиной признаны лучшими.

Выразительным дополнением пленарной части Чтений стали выставка архивных документов и свидетельств земляков-участников ВОВ, представленных научным сотрудником Бузулукского отделения госархива Т. В. Свечниковой. Опыт работы с архивами разных «этажей», вплоть до Центрального Минобороны РФ, поделился военный краевед В. И. Курапов. Г. В. Офицеров рассказал о поисковом отряде, разыскивающем останки не вернувшихся с войны наших земляков. Студенты строительного колледжа Антон Герасимов и Кристина Петрова представили историю поисков места захоронения родственника Антона...

Словом, Шестаковские чтения и на этот раз удались содержательными и полезными.